
 
 

Informacija o donešenom zaključku Odbora direktora Elektroprivrede Crne Gore AD Nikšić 

br.10-00-14293 od 24.03.2022. 

 

Ministarstvu kapitalnih investicija dostavljen je Zaključak Odbora direktora Elektroprivrede 

Crne Gore AD Nikšić, br. 10-00-14293 od 24. marta 2022.godine, kojim se predlaže Vladi 

Crne Gore, u svojstvu većinskog akcionara, da da saglasnost i ovlašćenje rukovodstvu EPCG 

AD Nikšić za donošenje odluke na osnovu koje bi se odobrilo knjižno odobrenje na 

ispostavljene fakture za pokriće finansijskih gubitaka nastalih, usljed ekstremnog porasta 

cijene električne energije i poremećaja na tržištu, u poslovanju Crnogorskog 

elektrodistributivnog sistema DOO za period april 2021- 2022 godine , a u cilju obezbjeđenja 

likvidnosti ovog privrednog društva radi nesmetanog vršenja usluga u javnom interesu kako 

bi se građanima i privrednim subjektima obezbjedilo sigurno, pouzdano, bezbjedno i 

kvalitetno snadbijevanje električnom energijom. 

Na osnovu prethodno navedenog Ministarstvo kapitalnih investicija se obratilo 

Elektroprivredi Crne Gore AD Nikšić dopisom broj 13-011/22-3395/1 od 28.03.2022. godine 

kojim je navelo da u dostavljenom Zaključku nije eksplicitno navedeno koja bi se cijena uzela 

kao donja granična vrijednost i po kom osnovu, kao ni iznosi knjižnih odobrenja po godinama. 

Kako  je Ministarstvu kapitalnih investicija od strane CEDIS-a dostavljen preliminarni neto 

rezultat poslovanja za 2021. godinu i prikazan gubitak od 10,9 mil eura, pozitivna EBITD-a 

u iznosu od 15,2 mil eura, kao i neto obrtna imovina 15,4 mil eura sa stanjem gotovine od 

13,5 mil eura i zadovoljavajućim koeficijentom likvidnosti, kao i informacije da društvo nije 

imalo problem sa likvidnošću, da se zaključiti da nije neophodno retroaktivno korigovati 

rezulat za 2021. godinu. U prilog ovome ide činjenica da su finansijski izvještaji CEDIS-a na 

30.09.2021. godine sa ostvarenim neto gubitkom od 3,5 mil eura već javno dostupni. 

Ostvareni gubitak iz 2021. godine CEDIS će pokriti iz budućih dobitaka koji će biti uvećani 

i za nadoknadu iz korekcije troškova koju određuje REGAGEN na osnovu izvještaja o 

utvrđivanju iznosa korekcije regulatorno dozvoljenog prihoda i cijena korišćenja 

distributivnog sistema u periodu 2023 do 2025 godine. 

Međutim, sagledavši cjelokupnu situaciju na energetskom tržištu, posebno imajući u vidu da  

su poremećaji na tržištu i dalje prisutni i da nema najave da će se u kratkom roku otkloniti, 

neophodno je što hitnije reagovati u tekućoj godini, jer se iz dostavljenog finansijskog plana 

za 2022. godinu uočava da likvidnost CEDIS-a ipak može biti ugrožena. 

U skladu sa svim gore navedenim, a opreznosti radi, neophodno je da EPCG AD Nikšić 

dopuni i obrazloži predloženi Zaključak Odbora direktora Elektroprivrede Crne Gore AD 

Nikšić, br. 10-00-14293 od 24. marta 2022.godine sa sledećih aspekata: 

 Da li se sa ovakvom mjerom prema CEDIS-u , u neravnomjeran položaj stavlja CGES 

i da li takav postupak proizvodi dodatnu obavezu EPCG AD Nikšić i prema ovom 

učesniku na tržištu?; 

 Da li na ovaj način formirana cijena ispunjava princip ,, van dohvata'' ruke? Takođe,  

potrebno je dokazati da se uslovi formiranja cijena ne razlikuju od onih koji bi bili 

primjenljivi da su u pitanju nepovezana lica, u protivnom, postoji rizik plaćanja poreza 

na dobit na odobreno umanjenje dva puta, što je sa stanovišta EPCG Grupe poreski 

neefikasno, a sve posmatrano kroz petogodišnji poreski period?; 



 

 Da li se na ovaj način preusmjeravanje  profita u neprofitabilnu kćerku kompaniju 

može smatrati štetnim po interese manjinskih akcionara EPCG i koliko je izvjestan 

iznos potencijalne obaveze po osnovu nadoknade štete?; 

 Da li bi se ovakvom mjerom otvorilo pitanje nedozvoljene državne pomoći? 

 

Imajući u vidu da Ministarstvo kapitalnih investicija do dana 30.03.2022. godine nije dobilo 

dopunu Zaključka Odbora direktora EPCG AD Nikšić u skladu sa dostavljenim Odgovorom 

na Zaključak Odbora direktora EPCG AD Nikšić br. 10-00-14293 od 24.03.2022. godine, isto 

se ne može izjasniti, te iz navedenih razloga dostavljamo Informaciju Vladi Crne Gore  na 

dalje razmatranje i postupanje.  
 




